
Автоматический расчет стоимости доставки по Москве в корзине. Должен быть некий встроенный механизм в админке, в который я вношу (один раз, а не в каждом наборе отдельно) разные стоимости доставки (например сейчас действует диапазон от 300руб до 0руб) и зависимость их величины от общей суммы заказа. Например, если сумма заказа до 5.000 руб доставка = 300 руб, если стоимость заказа от 5.001 до 10.000руб = 200 руб, если стоимость заказа от 10.001 руб и выше = доставка 0 руб.

"Для оформления покупки..." переименовать в "для оформления заказа..."

Сейчас в корзине есть такой текст: "Для оформления покупки, пожалуйста, заполните следующую форму." Здесь нужно внести вышесказанное изменение.

Следующий шаг: "Выбор города" (см схему). Кнопки в одну строку: "Москва" (рядом справа кликабельный знак вопроса в кружочке. При нажатии всплывает текст-подсказка - объяснение границ территории Москва. Сам текст пришлю позже когда доберетесь до реализации данного пункта) и "Другой город"

Если Москва: кнопки в одну строку "нужна доставка" и "самовывоз"

Если "нужна доставка": автоматический расчет стоимости доставки по стоимости набора/ов и прибавление стоимости доставки в корзину отдельной строкой (типа: "доставка - х рублей). Ближайшая станция метро (с объяснением что курьер по тел уточнит точный адрес доставки).

Если "самовывоз": самостоятельно забрать Ваш заказ Вы можете в течение 3 дней по предварительной договоренности. Мы обязательно свяжемся с Вами в ближайшее время чтобы договориться о времени Вашего визита.

Если Другой город: кнопки "отправить заказ транспортной компанией Автотрейдинг", "отправить заказ Почтой России".

Если "отправить заказ транспортной компанией Автотрейдинг": автоматический расчет стоимости доставки до терминала Автотрейдинга по сумме стоимости заказа и прибавление стоимости доставки в корзину отдельной строкой. Объяснение, что услуги Автотрейдинга оплачивает получатель. Объяснение, что для отправки Автотрейдингом требуются паспортные данные получателя. Поля для внесения паспортных данных серия/номер. Город доставки. Выпадающий список скопировать с сайта автотрейдинга.

Если "отправить заказ почтой РФ": указывается ФИО получателя посылки, почтовый адрес с индексом. Объяснение стоимости отправки заказа через Почту РФ. 

Указывается мобильный телефон с указанием оператора связи для зачисления сдачи (пришью позже).

Оплата:

Выбрать способ оплаты. Расшифровка комиссии рядом с каждым (если есть комиссия за вывод денег на карту)

Кнопка "Продолжить" переносит на страницу проверки правильности оформления заказа.

Кнопка "Все правильно".

"Ваш заказ оформлен". Ваш заказ # оформлен и направлен в нашу службу доставки. На указанный Вами email отправлено подтверждение заказа. В ближайшее время по указанному номеру, с Вами свяжется наш курьер для уточнение наиболее удобного для Вас времени и адреса доставки. Спасибо!
